



ಯಾವುದು ಸಾವಯವ?: ವಿಷಲೇಷಿತ ಬೆಳೆಗಳ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮಗಳ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿದಂತೆಲ್ಲ 'ಶುದ್ಧ', 'ಸಾವಯವ' ಹೆಸರಿನ ಮೇಳ, ಸಮ್ಮೇಳನಗಳೂ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿವೆ. ಆದರೆ ವೇಷೇ ಶೈಲಿಯಲ್ಲಿ ಅಲಂಕರಿಸಿದ ಮಡಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತುಂಬಿರುವ ಧಾನ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದು 'ಶುದ್ಧ' ಯಾವುದು 'ಸಾವಯವ'? ಅದನ್ನು ಗುರ್ತಿಸುವುದು ಹೇಗೆ? ಅಸಲಿ-ನಕಲಿಗಳ ನಡುವಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಗುರ್ತಿಸುವುದು ಸುಲಭವಲ್ಲ...

ಎಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ನಾವು ಹಣದ ಹಿಂದೆ ಹೋಗುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಶುದ್ಧ ಅನ್ನ, ನೀರು, ಗಾಳಿಯ ಹಿಂದೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲವೋ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ದೇಹ ಮತ್ತು ಮನಸ್ಸು ನಮ್ಮ ದಿಯಲ್ಲಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಒಂದೋ ರೈತನೇ ಮಾರಾಟಗಾರನಾಗಬೇಕು, ತಪ್ಪಿದರೆ ಅಂಥದ್ದೇ ಮನಸ್ಥಿತಿಯವನೇ ಖರೀದಿ-ಬಿಕರಿಯನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸಬೇಕು. ದಶಕದ ಹಿಂದೆಯೇ ಮೈಸೂರು, ಮಂಡ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಕಡೆ ಇಂಥ ಸಾವಯವ ಅಂಗಡಿಗಳು ತೆರೆದುಕೊಂಡವು. ನೆಲಪ್ರೀತಿಯ ಪರಿಸರವಾದಿಗಳು, ಲೇಖಕರು, ಪರಿಸರ ಹೋರಾಟಗಾರರು, ಚಳವಳಿಗಾರರು, ಪುಸ್ತಕ ಮಾರಾಟಗಾರರು, ಪ್ರಕಾಶಕರು ಮೊದಲಾದವರಲ್ಲ ಬರೀ ಸಾವಯವ ಅಂಗಡಿಗಳಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ - ಅದೇ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಸಾವಯವ ಪರ ಜಾಗೃತಿ ಜಾಧಾ, ಉಪನ್ಯಾಸ, ಕೃತಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲೂ ತೊಡಗಿಕೊಂಡರು. ವಿಷರಹಿತ ಶುದ್ಧ ಫಲಗಳು ದೊರೆತಾಗ ಮಾತ್ರ

ಅಂಗಡಿಯ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆದರು. ಪರಿಶುದ್ಧ ನಾಟೀ, ಸಾವಯವ ಬೆಳೆಗಾರರು ಎಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಹುಡುಕಿಕೊಂಡು ಹೊರಟರು. ನಂಬಿಕೆಯ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಖರೀದಿಸಿ ಹಂಚಿದರು. ಅದೇ ಹೊಲ-ಗದ್ದೆ ತೋಟಗಳಿಗೆ ಬಳಕೆದಾರರನ್ನು ಕರೆದೊಯ್ದು ಪರಿಶ್ಕೇಗೆ ಒಡ್ಡಿದರು. ಕೆಲವು ಕಡೆ ಇದೊಂದು ಒಪ್ಪಂದದ ಮಾರಾಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆ. ಅಂಗಡಿಯಿಲ್ಲ, ಬೋರ್ಡು ಇಲ್ಲ. ನೇರ ಮಾರಾಟಜಾಲ. ಗ್ರಾಹಕ ಅಂಗಡಿ ಹುಡುಕಿಕೊಂಡು ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಬಳಕೆದಾರರ ಹತ್ತಿರವೇ ಅಂಗಡಿ ಹೋಗುವುದು. ನಾಲ್ಕಾರು ಜನ ಒಂದಾಗಿ ಮಳಿಗೆ ಎಂದಾದಾಗ ಸಹಜವಾಗಿಯೇ ಲಾಭದ ದೃಷ್ಟಿ ಬಲವಾಗುತ್ತದೆ. ಬಾಡಿಗೆ, ಸಾಗಾಟ

ಶೌ + ☉ ಸರ್ವಜನ: ಸುಖನೋ ಭವಂತು: ಶೌ + ☉

ಸಮಸ್ಯೆ ನಿಮ್ಮದು ಪರಿಹಾರ ನಮ್ಮದು

ಶ್ರೀ ನಾಯಾಜಾಜಿ ಉಪಾಸಕರು

ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದಿರುವ ವಂಶಪಾರಂಪರಿತ **ವಶೀಕರಣ ಮಾಂತ್ರಿಕರು**

ಶ್ರೀಯುತ ಪರಶುರಾಮ್ ಗುರೂಜಿ

ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ವಶೀಕರಣ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಸಂತಾನಭಲ, ವ್ಯಾಪಾರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಿಮಿಟು ವಿಚಾರ, ಕೋರ್ಟ್‌ಕೇಸ್, ಮಾಟಮಂತ್ರ, ಪ್ರೇತಬಾಧೆ ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ **ಕೇವಲ ಮತ್ತು ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲದ 16ನೇ ಶತಮಾನದ ಪ್ರಾಚೀನ ತಾಳಿಗ್ರಂಥದ ರಹಸ್ಯವಾದ ಮಹಾರುದ್ರಲಾಲ ಪ್ರಣವಶಕ್ತಿಯಿಂದ**

ನೀವು ಎಷ್ಟೋ ದೈವ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ನೊಂದಿದ್ದರೆ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇವರನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿಮಾಡಿ.

ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಗುರೂಜಿಯವರಲ್ಲಿ ನಿಷ್ಠೆಕೋಪದಿಂದ ಮಾತನಾಡಲು ಕರೆಮಾಡಿ:

ಕೇವಲ 5 ದಿನದಲ್ಲೇ 100% ಪರಿಹಾರ ಶತಸ್ಥಿ

9620444460

ಪ್ರಯಾಣ **ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ** **ವಿಶೇಷ ಸೌಜನ:** ಲೇ ಜೇಪೆಲ್ ಕೆಪ್ಲಿಂಗ್ ಲೆಂದೆವೆಲೆಗೆ ಮುಜಿರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮೊದಲಾಯಿತಾವೆ ಫಿಗವೆಲೆ ದೇವಸ್ಥಾನಂ (ಕೇಪರಂ) ಕೇರಲೆ ವಶಿಯಿಂದ ಉಜಿಪ ಸೇವೆಗಲು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರೆಗಲು ಲಭ್ಯವಿದೆ.

ಪಾಠ್ಯಂ ಮನ: **ಜನಶಂಕಲೆ** ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮುಖ್ಯಸ್ಥಾನೆನಿಲ್ಲಾಣದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲ **ಬಿನಶಂಕಲೆ** ಬೆಂಗಳೂರು.